SPREMEMBE IN DOPOLNITVE PROSTORSKEGA PLANA
STALIŠČA DO PRIPOMB

OBČINE BREŽICE ZA OBMOČJA RAZVOJNIH POBUD
IZ JAVNE RAZGRNITVE 


Na podlagi 50. člena Zakona o prostorskem načrtovanju (Ur. list RS št. 33/2007; v nadaljevanju: ZPNačrt) sprejema župan občine Brežice
STALIŠČA DO PRIPOMB IN PREDLOGOV K DOPOLNJENEMU OSNUTKU SPREMEMB IN DOPOLNITEV DOLGOROČNEGA PLANA OBČINE BREŽICE ZA OBDOBJE OD LETA 1986 DO LETA 2000, DOPOLNJENEGA LETA 1994, 1996,1997, 1998, 1999, 2000, 2001, 2002, 2003, 2004 IN SREDNJEROČNEGA PLANA OBČINE BREŽICE ZA OBDOBJE OD LETA 1986 DO LETA 1990, DOPOLNJENEGA LETA 1994, 1996, 1997, 1998, 1999, 2000, 2001, 2002, 2003, 2004 ZA POTREBE ŠIRŠEGA JAVNEGA POMENA IN POTREBE GOSPODARSKEGA SEKTORJA: TURIZEM, KMETIJSTVO (INTENZIVNEJŠE), OBRT-POSLOVNE IN PROIZVODNE DEJAVNOSTI
Številka:
1

Pripomba podana:
pisno v času javne razgrnitve

Ureditvene enote:
B2-49d, B3-11S/771-SS, B2-21S/73-SK , B2-21S/73-CD, B2-27S/713-SS, B4-21C2/1-423-CD 
Pripombodajalec:
OBČINA BREŽICE
Povzetek pripomb:
1.1)
V dopolnjenem osnutku SD plana je potrebno upoštevati veljavni odlok o kategorizaciji občinskih cest na območju občine Brežice. 

1.2)
Leta 2003 je bil v uradnem listu št. 42 objavljen odlok o razveljavitvi odloka o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoročnega in srednjeročnega plana občine Brežice za obdobje 1986 do 2000 – dopolnitev 1999/2. Odlok razveljavlja sprejet odlok za center za ravnanje z odpadki in deponijo v občini Brežice z oznako prostorske enote B2-49d v letu 2002. 

1.3)
V skladu z dogovorom s predstavniki ZVKD Novo mesto, naj se v odlok zapiše, da se pogoji iz smernic zavoda za varstvo kulturne dediščine upoštevajo v kasnejših postopkih priprave dokumentov za realizacijo predvidenih ureditev.

1.4)
Pri pregledu območij ureditev smo pri posegu št. 771 (ureditvena enota: B3-11S/771-SS)opazili, da je del parcele s parc. št. 532/2 k.o. Čatež tudi vključen v območje spremembe namenske rabe kljub temu, da investitor ni zanjo dal pobude niti nima na zemljišču lastninsko pravico. Prosimo, da se območje zmanjša oziroma uskladi kot je to navedeno v pobudi.

1.5)
Tekstualni del dopolnjenega osnutka prostorskega akta in grafični del dopolnjenega osnutka prostorskega akta je potrebno medsebojno uskladiti. Pri ureditvi številka 73 je potrebno poenotiti podrobnejšo namensko rabo. V tekstualnem delu je navedena IK, kar pomeni površine in objekti za kmetijsko proizvodnjo, kar bi eventualno bilo smiselno na območju drevesnice. Tovrstno ločevanje ene prostorske enote pomeni, da se mora preostali del – del kjer je predvidena trgovina s kmetijskim materialom označiti s CU ali CD, saj gre za trgovinski kompleks. Predvidena ureditev je v fazi izdelave variant, kar pomeni, da je stroga delitev na območje kmetijske proizvodnje (IK) in na območje centralnih dejavnosti (CU oziroma CD) brez osnove in neutemeljena. Oznako prostorske enote bi bilo smiselno spremeniti iz B2-21S/73-IK (navedba v tekstualnem delu) oziroma B2-21S/73-SK (navedba v grafičnem delu) v B2-21S/73-CU (osrednja območja centralnih dejavnosti) ali B2-21S/73-CD (druga območja centralnih dejavnosti).

1.6)
Območje ureditvene enote 790-SK (poseg št. 790) je delno neustrezno zarisano. Potrebno je preveriti usklajenost geodetskih podlag digitalnega katasterskega načrta s temeljnim topografskim načrtom in digitalnim orto-foto načrtom ter uskladiti mejo ureditvene enote v skladu s stanjem v naravi.
1.7)
V skladu z veljavno zakonodajo je potrebno vnesti območje državnega prostorskega akta za območje letališča Cerklje ob Krki.

Priloge k pripombi:

/

Stališče do pripombe: Pripombe se delno upoštevajo

Utemeljitev:
1.1)
Pripomba se upošteva v postopku priprave občinskega prostorskega načrta. Sprememba karte omrežja javnih cest ni bila opredeljena kot del sprememb in dopolnitev prostorskega plana, razen za obseg mejne ceste, ki je bila predmet sprememb in dopolnitev. V prostorskem planu občine je še več drugih neusklajenih vsebin na področju ostalih pravnih režimov, ki jih bo občina z različnimi nosilci urejanja prostora uskladila v postopku priprave novega občinskega prostorskega načrta. Glede na to, da je karta prometnega omrežja, del kartografskega dela dolgoročnega plana, ki ne vpliva neposredno na izdajo gradbenih dovoljenj, menimo, da je smiselno uskladiti to vsebino v postopku izdelave občinskega prostorskega načrta hkrati z uskladitvijo ostalih pravnih režimov prostora in v skladu z novimi prostorskimi predpisi.
1.2)
Pripomba se upošteva. V predlogu prostorskega akta se v skladu z Odlokom o razveljavitvi odloka o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoročnega in srednjeročnega plana občine Brežice za obdobje 1986 do 2000 – dopolnitev 1999/2, ukine prostorska enota B2-49d in na tem območju vzpostavi planska primarna raba prostora.
1.3)
Pripomba se upošteva. V skladu z dogovorom s predstavniki ZVKD Novo mesto, naj se v odloku opredeli, da se izvedbeni pogoji iz smernic Zavoda za varstvo kulturne dediščine upoštevajo v postopku priprave prostorskih ureditvenih pogojev ali občinskega podrobnega prostorskega načrta za obravnavane lokacije. Za ureditvene enote, ki so navedene v smernicah Zavoda za varstvo kulturne dediščine, se v primeru urejanja s prostorskimi ureditvenimi pogoji, predpiše tudi obveznost pridobivanja projektnih pogojev in projektnega soglasja pristojnega Zavoda za varstvo kulturne dediščine v postopku pridobivanja gradbenega dovoljenja.
1.4)
Pripomba se ne upošteva. Nezazidljiv je le del parcele št. 532/2, k.o . Čatež, v okvirni izmeri 190 m2. Preostali del parcele je (skupna površina parcele znaša 825 m2) je zazidljiv že po veljavnem prostorskem planu. Utemeljevanje širitve naselja na tem delu je utemeljeno tudi s smiselnim zaključevanjem južnega roba naselja Velike Malence, ki bi bil z izvzemom obravnavane parcele nesmiseln.
1.5)
Pripomba se upošteva v skladu s stališčem do pripombe št. 6.

1.6)
Pripomba se upošteva. Meja območja ureditvene enote je usklajena s stanjem v naravi in novimi geodetskimi podlagami. Velikost ureditvene enote se ne spreminja.
1.5)
Pripomba se upošteva. V skladu s sprejeto Uredbo se v grafični del vriše območje državnega prostorskega načrta za območje letališča Cerklje ob Krki. Meja območja delno posega v ureditveno enoto B3-04S/46-SK v naselju Cerklje ob Krki, ki služi kot nadomestna lokacija za rušene objekte naselja Zasap.
Številka pripombe:
1

Številka pobude:
473

Ureditvena enota:
B2-02S/473-SS

Pripomba podana:
pisno v času javne razgrnitve

Pripombodajalec
FRANC ERBAN, Župelevec 51, 8258 Kapele
Povzetek pripombe:
Pripombodajalec je v svoji pobudi predlagal večje območje (1,5 ha) za namen poslovnih in stanovanjsko-obrtnih dejavnosti ter javnih funkcij za osrednje območje naselja Župelevec. S smernicami Ministrstva za kmetijstvo je bila predlagana sprememba namenske rabe prostora zavrnjena kot nesprejemljiva, zato je bila v dopolnjenem osnutku predlagana nova rešitev, ki zaokrožuje zgolj obstoječe območje gostilne ter omogoča ureditev obstoječega stanja.

Pripombodajalec v svoji pripombi meni, da mu predlagano območje ne zadostuje za razvoj dejavnosti in predlaga razširitev območja stavbnih zemljišč za potrebe širitve gostinskega programa in predvsem urejanja parkirnih prostorov za osebna vozila, avtobuse in tovorna vozila.
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Slika 1: Predlagano območje spremembe namenske rabe v osnutku sprememb in dopolnitev prostorskega plana
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Slika 2: Predlagano območje spremembe namenske rabe v dopolnjenem osnutku sprememb in dopolnitev prostorskega plana posredovanem v javno razgrnitev

Priloge k pripombi: /

Stališče do pripombe: Pripomba se upošteva

Obrazložitev:
Občina Brežice meni, da je pripomba utemeljena, saj omogoča nadaljnji razvoj dejavnosti turizma in gostinstva na že vzpostavljeni lokaciji. Predlagana širitev za namene ureditve zunanjih površin in obstoječega problema parkirnih prostorov bi bistveno izboljšala prometno situacijo ob gostinskem objektu, hkrati pa izboljšala razvojne možnosti gostinskega objekta. Predvidi se novo območje spremembe namenske rabe izključno namenjeno širitvi turistične in gostinske dejavnosti in urejanju parkirnih mest za potrebe te dejavnosti. Stalno parkiranje tovornih vozil na tem mestu zaradi izpostavljene lege ob vhodu v naselje Župelevec ni primerno in ni dovoljeno.
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Številka
2
Številka pobude:
356

Ureditvena enota:
356-SK

Pripomba podana:
pisno v času javne razgrnitve

Pripombodajalec
Radišič Dušan, Zdolska cesta 19a, 8270 Krško
Povzetek pripombe:
Pripombodajalec se ne strinja z omejeno namensko rabo prostora. Predlagani dopolnjeni osnutek odloka namreč eksplicitno določa, da je »na območju je dovoljeno postavljati nove objekte samo za namene dejavnosti turistične kmetije«. Pripombodajalec predlaga, da bi bilo na območju novih stavbnih zemljišč dovoljeno postavljati nove objekte tudi za namene drugih dejavnosti, kot so: stanovanjska, turistična, kmetijstvo in sorodne dejavnosti, …

Priloge k pripombi:

/
Stališče do pripombe: Pripomba se ne upošteva
Utemeljitev:
Občina Brežice je poseben postopek sprememb in dopolnitev prostorskega plana občine začela z namenom, da se v najkrajšem možnem času vzpostavijo pogoji za gradnjo tistih objektov, ki so v širšem razvojnem interesu občine in ki so vezani na razvoj dejavnosti in novih delovnih mest (v nadaljevanju: razvojne pobude), ker je primanjkljaj delovnih mest ena večjih razvojnih pomanjkljivosti občine. V ta namen je župan Občine Brežice sprejel Sklep o spremembah in dopolnitvah Dolgoročnega in srednjeročnega plana Občine Brežice za obdobje 1986–2000 (Ur. list RS št. 33/2008) v katerem je eksplicitno navedeno:
Razvojne pobude delimo v dva sklopa, glede na katera se smiselno oblikujejo območja sprememb in dopolnitev:

· potrebe širšega javnega pomena (širitev OŠ Dobova, Zelena meje – cestna povezava po slovenskem ozemlju, izvennivojsko križanje regionalne ceste z železnico z dostopom do cone Brezina – RRP in ostale nujne ureditve),

· potrebe gospodarskega sektorja: turizem, kmetijstvo (intenzivnejše), obrt-poslovne in proizvodne dejavnosti.

Tako je bilo s sklepom eksplicitno določeno, da spremembe namenske rabe prostora, ki se vodijo v postopku sprememb in dopolnitev prostorskega plana niso namenjene spremembam namenske rabe za stanovanjske namene, razen v izjemnih primerih organizirane gradnje za trg vezane na razvoj dejavnosti podjetij iz občine Brežice. Takšna obrazložitev je bila tudi večkrat podana vsem pobudnikom, ki so bili vključeni v postopek sprememb in dopolnitev prostorskega plana.

Pobuda pripombodajalca se je ves čas nanašala na razvoj dejavnosti obstoječe turistične kmetije, kar bo s spremembo namenske rabe prostora, če bo le ta dokončno potrjena, tudi v celoti omogočeno. Na območju bo dovoljeno graditi tudi vse objekte dopolnilnih kmetijskih in turističnih dejavnosti, ki jih takšna turistična kmetija potrebuje in bodo natančneje določeni v posebnih določbah prostorskih ureditvenih pogojev. Na območju pa ne bo dovoljeno graditi izključno stanovanjskih objektov, ki niso vezani na dejavnost turistične kmetije.
Številka pripombe:
3

Številka pobude:
423

Ureditvena enota:
B4-21C2/1/423-CU

Pripomba podana:
pisno v času javne razgrnitve

Pripombodajalec:
KRANJSKA INVESTICIJSKA DRUŽBA

Povzetek pripombe:
Pripombodajalec meni, da bi bilo za dostop do predlaganega območja potrebno predvideti tudi možnost priključka desno/desno na regionalno cesto R1-220, kar je bilo z dopolnjenim osnutkom odloka eksplicitno prepovedano. Pripombodajalec utemeljuje svoj predlog z večjo fleksibilnostjo prometne ureditve v kompleksu in s tem boljše prometne pretočnosti območja ter možnostjo optimalnejšega navezovanja na omrežje javnih cest višjega reda. Pripombodajalec je v ta namen priložil strokovno mnenje »Preveritev možnosti priključevanja načrtovanega območja trgovskega centra na regionalno cesto R1-220, odsek 1334 Krško-Brežice, km 12.200 in na Pleteršnikovo ulico«.

Priloga k pripombi: Strokovno mnenje »Preveritev možnosti priključevanja načrtovanega območja trgovskega centra na regionalno cesto R1-220, odsek 1334 Krško-Brežice, km 12.200 in na Pleteršnikovo ulico
Stališče do pripombe: Pripomba se upošteva

Obrazložitev:
Glede na podano pripombo in strokovno mnenje, ki ga je podal pripombodajalec, iz katerega izhaja, da je priključevanje na regionalno cesto R1-220 s sistemom desno/desno mogoče, pripravljavec meni, da je pripombo mogoče upoštevati. 

V skladu s sprejetim stališčem se spremeni besedilo druge alineje usmeritev za izdelavo občinskega podrobnega prostorskega načrta (OPPN) za ureditveno enoto B4-21C2/1 iz 2. razdelka »4.4.2.1. Urbanistične zasnove; UZ BREŽICE«  2. člena dopolnjenega osnutka odloka iz javne razgrnitve tako, da glasi: 

· primarni dostop do območja ureditvene enote se uredi iz lokalne ceste št. 026051 (Pleteršnikova ulica); priključevanje na regionalno cesto R1-220 je dovoljeno le s sistemom desno/desno.
Številka pripombe:
4

Številka pobude:
909
Ureditvena enota:
B4-26SC1/909-CD

Pripomba podana:
pisno v času javne razgrnitve

Pripombodajalec
PRODOMA d.o.o., Prečna pot 3, 8250 Brežice
Povzetek pripombe:
Pripombodajalec meni, da je tekst dopolnjenega osnutka odloka za obravnavno ureditveno območje, ki glasi: »Ureditvena enota se opredeli kot širitev obstoječih centralnih dejavnosti ob mestnem jedru ter se opredeli kot območja centralnih dejavnosti (C) in sicer kot druga območja centralnih dejavnosti (CD) izključno za namene za dom ostarelih občanov« preveč določen in predlaga, da se dejavnost opredeli bolj splošno kot izvajanje »vseh vrst socialnovarstvenih storitev«.
Priloge k pripombi: /

Stališče do pripombe: Pripomba se upošteva
Obrazložitev:

Občina Brežice meni, da je pripomba sprejemljiva in da tudi predlagan tekst dovolj določen in ustrezno definira predvideno namembnost ureditvene enote.
V skladu s sprejetim stališčem se spremeni besedilo prvega odstavka določb za novo ureditveno enoto B4-26SC1/909-CD iz 2. razdelka »4.4.2.1. Urbanistične zasnove; UZ BREŽICE«  2. člena dopolnjenega osnutka odloka iz javne razgrnitve tako, da glasi: 

Doda se nova ureditvena enota B4-26SC1/909-CD v skladu z grafičnim delom akta. Ureditvena enota se opredeli kot širitev obstoječih centralnih dejavnosti ob mestnem jedru ter se opredeli kot območja centralnih dejavnosti (C) in sicer kot druga območja centralnih dejavnosti (CD) izključno za namene vseh vrst socialnovarstvenih storitev. Območje se ureja z OPPN pri katerem je potrebno upoštevati naslednje usmeritve in omejitve:
Številka
6
Številka pobude:
73

Pripomba podana:
ustno na javni obravnavi in pisno v času javne razgrnitve
Pripombodajalec
PROPLAN, Ivanka Kraljič s.p., Kovinarska 9, 8270 Krško v imenu pobudnice Cerjak Polone
Povzetek pripombe:
Pripombodajalka meni, da podrobnejša namenska raba določena v dopolnjenem osnutku sprememb in dopolnitev prostorskega plana, ki je bila opredeljena kot »površine za kmetijsko proizvodnjo (IK), ni ustrezno določena in ne ustreza namenu izgradnje objektov in urejanja površin za trgovino s kmetijskimi izdelki.
Priloge k pripombi: /

Stališče do pripombe: Pripomba se upošteva
Obrazložitev:
Namenska raba prostora je določena na podlagi Pravilnika o vsebini, obliki in načinu priprave občinskega prostorskega načrta ter pogojih za določitev območij sanacij razpršene gradnje in območij za razvoj in širitev naselij (Ur. list RS št. 99/2007). Po ponovni analizi in glede na pripombo pobudnice za spremembo namenske rabe se na območju določita dve območji urejanja in sicer:
· Območju iz dopolnjenega osnutka sprememb in dopolnitev prostorskega plana z oznako B2-21S/73-IK se spremeni meja in določi nova podrobnejša namenska raba prostora »druga območja centralnih dejavnosti – CD«. Območje je izključno namenjeno izgradnji objektov in urejanju površin za potrebe dejavnosti trgovine s kmetijskimi izdelki. Spremeni se oznaka območja urejanja tako da glasi: B2-21S/73-CD.

· Obstoječe območje stavbnih zemljišč, ki je sedaj delno namenjeno trgovini, delno pa stanovanjski rabi, se delno spremeni oziroma zaokroži glede na dejansko stanje. Območju se določi podrobnejša namenska raba »površine podeželskega naselja - SK«. V območju je dovoljena gradnja stanovanjskih in kmetijskih objektov. Določi se nova oznaka območja urejanja: B2-21S/73-SK.

Spremeni se prvi odstavek razdelka »Zasnova za proizvodne in obrtno dejavnost« iz 1. člena dopolnjenega osnutka odloka iz javne razgrnitve tako da glasi:

»- v naselju Bukošek se doda nova ureditvena enota B2-21S/73-CD v skladu z grafičnim delom akta. Ureditvena enota se namenja izgradnji objektov in urejanju površin za kmetijsko trgovino. Območju se določi podrobnejša namenska raba prostora »druga območja centralnih dejavnosti – CD«. Pri urejanju območja je potrebno upoštevati naslednje usmeritve in omejitve:«

	V Brežicah, dne 8.1.2009
	
	Župan

	
	
	Ivan Molan


Priloge: Kopije celotnih pripomb iz javne razgrnitve
1
DECEMBER 2008

6
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